
医療機関を受診

分
か
る
」を
合
わ
せ
る
と
55
・
６
％

で
し
た
。

■
関
心
を
持
っ
て
読
む
記
事
は
何

で
す
か
？

　
「
市
か
ら
の
お
知
ら
せ
・
イ
ベ

ン
ト
募
集
」は
68
・
５
％
の
人
が
、

「
休
日
当
番
医
」「
藤
岡
元
気
人
」

「
ま
ち
の
話
題
」は
約
30
％
の
人

が
関
心
を
持
っ
て
読
ん
で
い
る
と

い
う
結
果
で
し
た
。

■
ど
の
よ
う
な
記
事
が
あ
れ
ば
読

ん
で
み
た
い
と
思
い
ま
す
か
？

　
回
答
数
の
多
い
上
位
３
位
は「
市

政
情
報
」44
・
９
％
、「
健
康
」

30
・
５
％
、「
教
育
・
ス
ポ
ー
ツ
」

28
・
１
％
で
し
た
。

人
が
目
を
通
し
て
お
り
、
読
み
や

す
さ
に
つ
い
て
は「
読
み
や
す
い
」

が
65
・８
％
と
い
う
結
果
で
し
た
。

■
発
行
回
数
や
ペ
ー
ジ
数
に
つ
い

て
ど
う
思
い
ま
す
か
？

　
発
行
回
数
に
つ
い
て
は「
今
の

ま
ま
で
よ
い
」が
65・
４
％
、「
月

１
回
の
発
行
で
よ
い
」が
27・２
％

で
し
た
。
ペ
ー
ジ
数
に
つ
い
て
は

「
今
の
ま
ま
で
よ
い
」が
64
％
、

「
減
ら
し
た
ほ
う
が
よ
い
」が
５
％
、

「
増
や
し
た
ほ
う
が
よ
い
」が
４
・

５
％
で
し
た
。

■「
広
報
ふ
じ
お
か
」か
ら
市
政
や

ま
ち
の
様
子
が
分
か
り
ま
す
か
？

　
「
よ
く
分
か
る
」「
だ
い
た
い

は
、
紙
面
作
り
の
参
考
に
し
、
関

心
を
持
っ
て
読
ん
で
い
た
だ
け
る

広
報
紙
を
目
指
し
て
い
き
た
い
と

思
い
ま
す
。

問
い
合
わ
せ　
秘
書
課（
☎
40
２

２
０
８
）

■
読
ん
で
い
ま
す
か
？

　
「
広
報
ふ
じ
お
か
」を
読
ん
で

い
る
か
に
つ
い
て
は「
毎
回
読
ん

で
い
る
」「
だ
い
た
い
読
ん
で
い

る
」を
合
わ
せ
る
と
89
・
２
％
の

　
市
民
の
皆
さ
ん
と
行
政
を
結
ぶ

「
広
報
ふ
じ
お
か
」が
よ
り
分
か

り
や
す
く
、
皆
さ
ん
の
ニ
ー
ズ
に

合
っ
た
も
の
に
な
る
よ
う
、
令
和

４
年
８
月
26
日
〜
10
月
31
日
の
期

間
で
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
、

ご
意
見
や
ご
要
望
を
お
聞
き
し
ま

し
た
。
調
査
で
は
５
５
５
件
の
回

答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
の
で
、
そ

の
主
な
結
果
に
つ
い
て
お
知
ら
せ

し
ま
す
。

　
お
聞
き
し
た
ご
意
見
や
ご
要
望

■
寄
せ
ら
せ
た
ご
意
見

　
「
市
内
の
文
化
・
芸
術
の
情
報

は
興
味
深
く
楽
し
い
」「
地
元
の

情
報
を
得
る
た
め
に
活
用
さ
せ
て

も
ら
っ
て
い
る
」「
ペ
ー
ジ
数
の

割
に
中
身
が
濃
い
」「
紙
面
が
カ

ラ
ー
に
な
っ
て
読
み
や
す
く
な
っ

た
」な
ど
の
励
み
に
な
る
も
の
や
、

「
配
布
方
法
を
検
討
し
て
ほ
し
い
」

「
文
字
を
大
き
く
し
て
ほ
し
い
」

「
参
加
で
き
る
サ
ー
ク
ル
や
ボ
ラ

ン
テ
ィ
ア
の
案
内
を
載
せ
て
ほ
し

い
」「
市
役
所
各
部
署
の
仕
事
や

職
員
紹
介
を
し
て
ほ
し
い
」な
ど
、

数
多
く
の
ご
意
見
が
寄
せ
ら
れ
ま

し
た
。

広
報
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

①市からのお知らせ・イベント募集 68.5％
②休日当番医 33.2％
③藤岡元気人（人物紹介） 29.9％
④まちの話題 28.8％
⑤いまからできる！日常防災（防災知識） 19.3％
⑤キラリ☆わたしの学校（学校の話題） 19.3％
⑦ふじおかCulture（文化財） 13.0％
⑧Health（健康情報） 12.8％
⑨教えて！消費生活（消費生活のＱ＆Ａ） 10.5％
⑨困ったときの無料相談 10.5％

■関心を持って読む記事は何ですか？（複数回答）

※上位10項目

■どのような記事があれば読んでみたいと思いますか？
（複数回答）

50
（％）

40

30

20

10

０ 市
政
情
報

健
康

福
祉
・
子
育
て

教
育
・
ス
ポ
ー
ツ

文
化
・
芸
術

人
権

環
境

防
犯
・
防
災

事
業
・
予
算

商
業
・
産
業

そ
の
他

44.9

30.5

18.7

28.1 25.6

5.0

15.5

25.8

12.6 14.2

3.1

■読んでいますか？

毎回読んでいる
71.4％

だいたい読んでいる
17.8％

時々読んでいる
7.4％

ほとんど読んでいない
2.9％

無回答
0.5％

読みやすい
65.8％

無回答
3.2％

読みにくい
2.7％

どちらとも言えない
28.3％

■読みやすいと思いますか？

■市政やまちの様子が分かりますか？
よく分かる
12.4％

だいたい
分かる
43.2％

普通
26.1％

あまり分からない
3.8％

無回答
14.5％

※アンケート回答者の内訳：区長など＝222件、市主催のイベントなど＝296件、その他＝37件

保健所から連絡はありません

新
型
コ
ロ
ナ

関
連
情
報

ワ
ク
チ
ン

接
種
情
報

問い合わせ　市コロナワクチンコールセンター（☎408024）
健康づくり課（☎㉒1211（代表））

　県は、相談・支援体制を充実させた県健康フォローアップセンターを設置し、自宅療養する人を支援
しています。発生届（※）の対象外となる人は県健康フォローアップセンターへの登録をお願いします。
※医療機関から保健所に提出される新型コロナウイルス感染症の陽性者の届け出

　保健所から電話で連絡があります。

  その他の新型コロナウイルスに関する問い合わせはこちら

受診の相談や、県健康フォローアップセンターの受け付け時間外で体調悪化時の急を要する問い合わせ

　　 県受診・相談コールセンター（☎0570・082・820）
抗原検査キットを使用した際の自己検査陽性による登録に関する問い合わせ

　 　陽性者登録窓口（☎050・5530・2901、午前９時～午後５時）

県健康フォローアップセンターへ登録を県健康フォローアップセンターへ登録を

届け出対象外の人
（医師から発生届が出ない人）

届け出対象の人
（医師から発生届が出される人）

陽性が判明した人
（医療機関未受診）

　症状の経過や体調について保健所
が聞き取りを行い、療養場所（入院・
宿泊施設・自宅）を調整します。

　県健康フォローアップセンターに登録することで、健康
相談や生活支援（食料品）、体調悪化時の受診案内、宿泊
療養施設の入居調整などの支援を受けることができます
ので、登録をお願いします。

　自宅療養となった人には、県健康
フォローアップセンターまたは保健
所が健康観察を行います。

午前８時30分～午後５時30分

県健康フォローアップセンター
☎027・225・2125

▲県健康フォローアッ
プセンターについて
（県HP）

① 65歳以上の人
② 入院が必要な人
③ 重症化リスクがあり、かつ
　 コロナ治療薬または酸素投
　 与が必要な人
④ 妊婦

左記の①～④に
該当しない人

自己検査をする際の抗原
検査キットは、体外診断
用医薬品または第１類医
薬品を使用しましょう

自己検査
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